PARA SABER MAS

CD-Rom fruto de una idea original de Alfons Raspall, Francesc llimona y Eloïsa Matheu de crear un material interactivo para facilitar el conocimiento de los cantos de las aves a ornitólogos y naturalistas. El proyecto posteriormente se adaptó para los programas de seguimiento SACRE y Noctua con la participación y la documentación que aportaron técnicos de SEO/Birdlife. 

Se trata de un original juego interactivo para aprender a identificar los cantos de las aves, simulando estaciones de escucha de 5 minutos de duración, en las que se deben identificar por sus cantos las aves que aparecen en escena. El juego permite introducirse en 66 tipos de hábitats diferentes, ilustrados con fotografías panorámicas. Para cada hábitat el juego presenta más de un nivel de dificultad.

Como complemento al juego, se puede consultar en todo momento una guía de identificación con fichas de 123 especies de aves comunes. Cada ficha contiene una ilustración y una completa descripción del canto de la especie mediante reproducción del sonido, el sonograma de la grabación que se escucha en ese momento, onomatopeyas y un texto explicativo. La guía se puede consultar por orden sistemático y alfabético en 5 idiomas (latín, castellano, catalán, euskera y gallego).

Se incluye además un apartado con información de los programas de seguimiento de aves comunes SACRE y Noctua que promueve y coordina SEO/Birdlife.
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